



«Национальным рейтинговым агентством» присвоен индивидуальный рейтинг надежности ООО «Национальная страховая группа – «Росэнерго» на уровне «А-».

Общество с ограниченной ответственностью «Национальная страховая группа – «Росэнерго» работает на рынке с 1999 года.

Уставный капитал компании составляет 1,88 млрд рублей, активы по состоянию на 01.04.2013 г. – 3,06 млрд рублей. Участниками общества являются ООО «СК «Росэнерго», Межрегиональная ассоциация экономического взаимодействия «Росэнерго-союз», ООО «РЭС-трейд», ООО «Большая медведица». ООО «НСГ-«Росэнерго» входит в состав холдинга «Росэнерго» – многопрофильную бизнес-структуру, объединяющую страховой, туристический и агробизнес.

Лицензии С №3295 02 и П №3295 02 от 29 мая 2006 года дают право на осуществление 23 видов страхования и перестраховочную деятельность.

ООО «НСГ-«Росэнерго» является головной компанией в страховой группе, куда входят также ООО «СК «Росэнерго-Жизнь» и ООО «СК «Росэнерго».

Количественные показатели бизнеса в 2010–2013 гг. достаточно стабильны, темп изменения объема премий не превышал 3%. Объем премий за 2012 год составил 624,2 млн рублей, за I квартал 2013 г. – 166,9 млн рублей.

Уровень убыточности в целом по портфелю ниже среднерыночных значений. Соотношение страховых выплат и премий за 2011 год составило 36,52%, за 2012 год – 30,98%, за I квартал 2013 г. – 40,94%.

Сбалансированность страхового портфеля находится на удовлетворительном уровне. В структуре страховых премий основная часть приходится на ОСАГО (49%). Оставшуюся часть портфеля занимают договоры страхования имущества юридических лиц (23%), ДМС (10%), ответственности (7%). Также в портфеле присутствуют договоры страхования грузов, наземного транспорта, страхования от несчастных случаев.

Общество обладает развитой сетью продаж, деятельность ведется в 15 регионах, наиболее крупными из которых являются Республика Алтай, Алтайский край, Республика Якутия, Кемеровская область, г. Санкт-Петербург.

При проведении процедуры рейтингования была проанализирована отчетность компании за двухлетний период, а также дополнительная информация, предоставленная агентству. В целом уровень риска в отношении ООО «НСГ-«Росэнерго» оценивается как невысокий.

Среди положительных факторов, влияющих на надежность организации, следует отметить многолетний опыт работы на страховом рынке, достаточную сбалансированность и географическую диверсификацию портфеля, очень высокий уровень платежеспособности, невысокий уровень коэффициента убыточности-нетто, очень низкий уровень дебиторской задолженности.

Среди факторов, отрицательно влияющих на надежность компании и не позволяющих присвоить более высокое значение рейтинга, выделяются невысокие рыночные позиции общества, наличие неработающих обособленных подразделений, невысокое качество, ликвидность и доходность инвестиционного портфеля, низкое качество перестраховочной защиты, рост уровня расходов на ведение дела.

Стратегия развития общества на среднесрочную перспективу предусматривает восстановление рентабельности филиальной сети, усиление контроля за расходами на ведение дела, рост розничных продаж, активизацию работы с посредниками (банки, автосалоны, лизинговые компании), участие в тендерах.

Сайт компании в сети Интернет: www.nsg-rosenergo.ru

«Присвоенная рейтинговая оценка отражает 14-летний опыт работы ООО «НСГ-«Росэнерго», достаточный уровень поддержки со стороны собственника, сильные позиции на страховом рынке Республики Алтай и Алтайского края, наличие развитой региональной сети, высокий уровень платежеспособности, низкие значения комбинированного коэффициента убыточности. В то же время негативное влияние на рейтинговую оценку оказывают работа с перестраховщиками невысокого уровня надежности, высокий уровень инвестиционного риска», – отмечает руководитель проекта «Рейтинги страховых компаний» «Национального рейтингового агентства» Татьяна Никитина.

Источник: [Википедия страхования](#) , 11.06.13